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1 / 24

53.66% 44

37.80% 31

8.54% 7

0.00% 0

Q1
Hver svarar könnuninni?Who answers the survey?Kto wypelnia
ankiete ankietę?

Answered: 82
 Skipped: 0

TOTAL 82

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Móðir/Mother/Ma
tka

Faðir/Father/Oj
ciec

Báðir
foreldrar/Bo...

Annar
forráðamaður...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Móðir/Mother/Matka

Faðir/Father/Ojciec

Báðir foreldrar/Both parents/Oboje rodziców

Annar forráðamaður/Other legal gardian/Inny  opiekun
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63.16% 48

25.00% 19

11.84% 9

0.00% 0

0.00% 0

Q2
Hvernig líður barninu þínu í leikskólanum?How satisfied is your child
in the kindergartenJak twoje dziecko czuje sie w przedszkolu?

Answered: 76
 Skipped: 6

TOTAL 76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mjög vel/Very
well/Bardzo...

Vel/Well/Dobrze

Þokkalega/Fairl
y/Dosc dobrze

Frekar
illa/Rather...

Mjög illa/Very
badly/Bardzo...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög vel/Very well/Bardzo dobrze

Vel/Well/Dobrze 

Þokkalega/Fairly/Dosc dobrze

Frekar illa/Rather badly/Raczej  źle

Mjög illa/Very badly/Bardzo źle
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71.05% 54

23.68% 18

5.26% 4

0.00% 0

Q3
Viðmót kennara barnsins míns er:My child´s teacher interface
is:Podejscie, zachowanie  nauczyciela  do mojego dziecka jest:

Answered: 76
 Skipped: 6

TOTAL 76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mjög gott/Very
good/Bardzo...

Gott/Good/Dobre

Sæmilegt/Okay/W
porzadku

Ábótavant/Defic
ient/Niedobre

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög gott/Very good/Bardzo dobre 

Gott/Good/Dobre

Sæmilegt/Okay/W porzadku

Ábótavant/Deficient/Niedobre
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80.26% 61

17.11% 13

2.63% 2

0.00% 0

Q4
Viðmót deildarstjóra barnsins míns er:The interface of my child´s
head of department (deildarstjóri) is:Podejscie, zachowanie  kierownika

działu do mojego dziecka jest:
Answered: 76
 Skipped: 6

TOTAL 76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mjög gott/Very
good/Bardzo...

Gott/Good/Dobre

Sæmilegt/Okay/W
porzadku

Ábótavant/Defic
ient/Niedobre

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög gott/Very good/Bardzo dobre 

Gott/Good/Dobre

Sæmilegt/Okay/W porzadku

Ábótavant/Deficient/Niedobre
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50.67% 38

41.33% 31

5.33% 4

2.67% 2

Q5
Maturinn sem barnið mitt fær að borða í leikskólanum er að mínu
mati:In my opinion, the food my child gets to eat in kindergarten is:Moim

zdaniem jedzenie, które moje dziecko jada w przedszkolu jest:
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mjög
góður/Very...

Góður/Good/Dobr
e

Sæmilegur/Okay/
W porzadku

Ábótavant/Defic
ient/Niedobre

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög góður/Very good/Bardzo dobre 

Góður/Good/Dobre

Sæmilegur/Okay/W porzadku

Ábótavant/Deficient/Niedobre
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72.00% 54

4.00% 3

24.00% 18

Q6
Trúnaður ríkið meðal starfsfólks um málefni barnsins mínsThere is
confidentiality among the staff about my child´s affairsWśród

pracowników panuje poufność jesli chodzi o sprawy mojego dziecka
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sammála/Agree/Z
gadzam sie

Ósammála/Disagr
ee/Nie zgadz...

Veit ekki/Do
not know/Nie...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála/Agree/Zgadzam sie

Ósammála/Disagree/Nie zgadzam się

Veit ekki/Do not know/Nie wiem
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76.00% 57

20.00% 15

4.00% 3

Q7
Upplýsingaflæði frá leikskólanum er:Information from the
kindergarden is:Przepływ informacji z przedszkola jest:

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gott/Good/Dobry

Sæmilegt/Okay/W
porzadku

Ábótavant/Defic
ient/Niedobry

ANSWER CHOICES RESPONSES

Gott/Good/Dobry

Sæmilegt/Okay/W porzadku

Ábótavant/Deficient/Niedobry
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74.67% 56

8.00% 6

17.33% 13

Q8
Ég tel að skólinn veiti nægar upplýsingar um náms- og þroskastöðu
barnsins mínsI believe that the school provides enough information
about my child's academic and developmental statusUważam, że
przedszkole  zapewnia wystarczającą ilość informacji o statusie

naukowym i rozwojowym mojego dziecka
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sammála/Agree/Z
gadzam sie

Ósammála/Disagr
ee/Nie zgadz...

Veit ekki/Do
not know/Nie...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála/Agree/Zgadzam sie

Ósammála/Disagree/Nie zgadzam się

Veit ekki/Do not know/Nie wiem



Foreldrakönnun Krílakots 2022

9 / 24

85.33% 64

5.33% 4

9.33% 7

Q9
Ég get leitað til skólastjórnenda leikskólans ef ég þar á að haldaI can
contact the school administrators of the kindergarten if I need toW razie

potrzeby mogę skontaktować się z dyrekcją  przedszkola
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sammála/Agree/Z
gadzam sie

Ósammála/disagr
ee/Nie zgadz...

Veit ekki/Do
not know/Nie...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála/Agree/Zgadzam sie

Ósammála/disagree/Nie zgadzam sie

Veit ekki/Do not know/Nie wiem
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80.00% 60

20.00% 15

Q10
Ég hef kynnt mér skólanámskrá Krílakots.I have studied Krílakot's
school curriculum.Przestudiowałem/am program przedszkolny Krílakot.

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie

ANSWER CHOICES RESPONSES

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie
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89.19% 66

10.81% 8

Q11
Ég hef skoðað skóladagatal Krílakots fyrir skólaárið 2022 - 2023I
have looked at Krílakot's school calendar for the 2022-2023 school
yearZapoznalem/am sie z kalendarzem szkolnym  Krílakot na rok

szkolny 2022-2023
Answered: 74
 Skipped: 8

TOTAL 74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie

ANSWER CHOICES RESPONSES

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie
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66.67% 50

33.33% 25

Q12
Ég skoða mánaðarskrána á deild barnsins míns reglulegaI regularly
check the monthly schedule at my child’s classRegularnie sprawdzam

plan miesięczny oddzialu mojego dziecka
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie

ANSWER CHOICES RESPONSES

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie
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80.00% 60

20.00% 15

Q13
Ég nýti mér Karellen reglulega.I use Karellen regularly.Używam
Karellena regularnie.

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Já/Yes/Tak

Nei/No/Nie

ANSWER CHOICES RESPONSES

Já/Yes/Tak 

Nei/No/Nie
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48.00% 36

6.67% 5

37.33% 28

8.00% 6

Q14
Haustfrí/Fall break/Jesienna przerwaSíðasta haust var í fyrsta skipti
boðið upp á haustfrí í leikskólanum. Hver er skoðun þín á þessu

fyrirkomulagi?Last autumn, autumn holidays were offered for the first
time in the kindergarten. What is your opinion on this arrangement?

Jesienią ubiegłego roku w przedszkolu po raz pierwszy zaproponowano
jesienna przerwe. Jaka jest Twoja opinia na temat tego pomyslu ?

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hentar mér
vel/Suits me...

Hentar mér
illa/Doesn't...

Skiptir mig
ekki máli/Do...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hentar mér vel/Suits me well/Pasuje mi 

Hentar mér illa/Doesn't suit me well/Nie pasuje mi

Skiptir mig ekki máli/Does not apply for me/Nei ma znaczenia dla mnie

Annað/Other/Inne
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36.00% 27

18.67% 14

37.33% 28

8.00% 6

Q15
Haustfrí/Fall break/Jesienna przerwaHugmyndin er að á næsta
skólaári (2023–2024) verði leikskólinn lokaður þessa tvo daga og

nemendur Krílakots fái haustfrí. Gjöld verða feld niður. Hver er skoðun
þín á þessu fyrirkomulagi?In the next school year (2023–2024) there is
an idea that the kindergarten will be closed for these two days and the
students of Krílakot will have autumn vacation. Fees will be reduced.

What is your opinion on this arrangement?Pomysł jest taki, że w
przyszłym roku szkolnym (2023-2024) przedszkole będzie zamknięte
przez te dwa dni, a uczniowie Krílakota będą mieli jesienna przerwe.

Opłaty zostaną obniżone. Jaka jest Twoja opinia na temat tego
pomyslu?

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hentar mér
vel/Suits me...

Hentar mér
illa/Doesn't...

Skiptir mig
ekki máli/Do...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hentar mér vel/Suits me well/Pasuje mi 

Hentar mér illa/Doesn't suit me well/Nie pasuje mi

Skiptir mig ekki máli/Does not apply for me/Nie ma dla mnie znaczenia

Annað/Other/Inne
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49.33% 37

10.67% 8

36.00% 27

4.00% 3

Q16
Jólafrí/Christmas break/Przerwa świątecznaMilli jóla og nýárs er
lokað tvo daga og opið í tvo í leikskólanum. Hver er skoðun þín á þessu

fyrirkomulagi?Between Christmas and New Year, the kindergarten is
closed for two days and open for two. What is your opinion on this

arrangement?Między Bożym Narodzeniem a Nowym Rokiem
przedszkole jest zamknięte przez dwa dni i otwarte przez dwa dni. Jaka

jest Twoja opinia na temat tego pomyslu?
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hentar mér
vel/Suits me...

Hentar mér
illa/Doesn't...

Skiptir mig
ekki máli/Do...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hentar mér vel/Suits me well/Pasuje mi

Hentar mér illa/Doesn't suit me well/Nie pasuje mi

Skiptir mig ekki máli/Does not apply for me/Nie ma dla mnie znaczenia

Annað/Other/Inne
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21.33% 16

20.00% 15

56.00% 42

2.67% 2

Q17
Jólafrí/Christmas break/Przerwa świątecznaHvaða fyrirkomulag vilt
þú hafa á opnun skólans á milli jóla og nýárs?What arrangement do you
want for the opening of the school between Christmas and New Year?

Jakiego planu oczekujesz na otwarcie przedszkola między Bożym
Narodzeniem a Nowym Rokiem?

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hafa
opið/Open/Ot...

Hafa
lokað/Closed...

Hafa
valfrjálst e...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hafa opið/Open/Otwarte 

Hafa lokað/Closed/Zamkniete

Hafa valfrjálst eins og það er/Have optional as it is/Taka opcja jak jest teraz

Annað/Other/Inne
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41.33% 31

16.00% 12

36.00% 27

6.67% 5

Q18
Vorfrí/Spring break/Przerwa wiosennaLokað er í tvo daga í
leikskólanum í vorfríinu. Hver er skoðun þín á þessu fyrirkomulagi?The

kindergarten is closed for two days during the spring break. What is your
opinion on this arrangement? W przerwie wiosennej przedszkole jest

zamknięte przez dwa dni. Jaka jest Twoja opinia na temat tego
pomyslu?

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hentar mér
vel/suits me...

Hentar mér
ill/Doesn't...

Skiptir mig
ekki máli/Do...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hentar mér vel/suits me well/Pasuje mi

Hentar mér ill/Doesn't suit me well/Nie pasuje mi

Skiptir mig ekki máli/Does not apply for me/Nie ma dla mnie znaczenia

Annað/Other/Inne
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60.00% 45

8.00% 6

32.00% 24

0.00% 0

Q19
Páskafrí/Easter vacation/Wielkanocna przerwaÍ Dimbilviku er
valfrjáls mæting en hægt er að óska eftir niðurfellingu á gjöldum og fæði
fyrir þá daga velji foreldrar að hafa börnin sín í fríi. Hver er skoðun þín á

þessu fyrirkomulagi?In Dimbilvika, attendance is optional, but it is
possible to request a cancellation of fees and meals for those days if

parents choose to have their children on vacation. What is your opinion
on this arrangement?W Wielki Tydzien  obecnosc w przedszkolu jest

wyborem , ale można poprosić o zwolnienie z opłat i posiłków na te dni,
jeśli rodzice zdecydują się na wolne z dziećmi. Jaka jest Twoja opinia na

temat tego pomyslu?
Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hentar mér
vel/suits me...

Hentar mér
illa/Doesn't...

Skiptir mig
ekki máli/Do...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hentar mér vel/suits me well/Pasuje mi

Hentar mér illa/Doesn't suit me well/Nie pasuje mi

Skiptir mig ekki máli/Does not apply for me/Nie ma dla mnie znaczenia

Annað/Other/Inne
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28.00% 21

20.00% 15

42.67% 32

9.33% 7

Q20
Sumarfrí/Summer vacation/Wakacje letnieHvaða fyrirkomulag á
sumarlokun leikskólans myndi henta þér best?Which arrangement for

the summer closing of the kindergarten would suit you best?Jaki pomysl 
na letnie zamknięcie przedszkola byłby dla Ciebie najlepszy?

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lokað í fjórar
vikur samfel...

Lokað í fjórar
vikur en...

Lokað í tvær
vikur og val...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lokað í fjórar vikur samfellt alltaf á sama tímaClosed for four weeks always at the same timeZamknięte przez
cztery kolejne tygodnie zawsze w tym samym czasie

Lokað í fjórar vikur en breytilegt eftir árum hvaða vikur er lokaðClosed for four weeks, but not always at the same
time every yearZamknięte przez cztery tygodnie, ale nie wciaz te same tylko w zaleznosci od roku

Lokað í tvær vikur og val um hvort börnin mæta í tvær vikur fyrir eða eftir lokunClosed for two weeks and  choice of
whether the children attend for two weeks before or after the closureZamknięte przez dwa tygodnie i posiadanie
wyboru  czy dzieci uczęszczają na dwa tygodnie przed lub po zamknięciu

Annað/Other/Inne
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65.33% 49

5.33% 4

29.33% 22

0.00% 0

Q21
Sumarfrí/Summer vacation/Wakacje letnieFimmta vikan er valfrjáls
vika innan sumarleyfistímans.  Hægt að óska eftir niðurfellingu á gjöldum

og fæði fyrir þá viku velji foreldrar að nýta sér hana (taka þarf vikuna
samfellt). Hver er skoðun þín á þessu fyrirkomulagi?The fifth week is an

optional week within the summer vacation period. It is possible to
request a cancellation of fees and meals for this week if parents choose
to use it (the week must be taken consecutively). What is your opinion

on this arrangement?Piąty tydzień jest tygodniem opcji wyboru  w
okresie wakacji letnich. Istnieje możliwość zażądania zwolnienia z opłat i
posiłków za ten tydzień, jeśli rodzice zdecydują się z niego skorzystać

(tydzień musi być liczony kolejno). Jaka jest Twoja opinia na temat tego
pomyslu? Pomysl  mi odpowiada?

Answered: 75
 Skipped: 7

TOTAL 75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hentar mér
vel/Suits me...

Hentar mér
illa/Doesn't...

Skiptir ekki
máli fyrir...

Annað/Other/Inn
e

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hentar mér vel/Suits me well/Pasuje mi

Hentar mér illa/Doesn't suit me well/Nie pasuje mi

Skiptir ekki máli fyrir mig/Does not apply for me/Nie ma dla mnie znaczenia

Annað/Other/Inne
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Q22
Hvað finnst þér vera vel gert í skólastarfinu?What do you think is
done well in schoolwork?Jak myslisz , co robi się dobrze w pracy

przedszkolnej? Pytanie otwarte…
Answered: 37
 Skipped: 45



Foreldrakönnun Krílakots 2022

23 / 24

Q23
Hvað finnst þér við geta gert betur í skólastarfinu?What do you
think we can do better in the school work?Jak myślisz, co możemy

zrobić lepiej w pracy przedszkolnej? Pytanie otwarte…
Answered: 34
 Skipped: 48
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Q24
Aðrar ábendingar varðandi starfsemi skólans.Other suggestions
regarding the school's activities.Inne sugestie dotyczące działalności

przedszkola.( czy masz jakies sugestie dotyczace przedszkola) Pytanie
otwarte…

Answered: 13
 Skipped: 69


